

习近平视察海军驻三亚部队时勉励官兵 牢记强军目标 献身强军实践

据新华社三亚4月11日电(记者 曹智 陈万军)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席博鳌亚洲论坛2013年年会相关活动后,专程来到海军驻三亚部队,代表党中央、中央军委向官兵们致以诚挚的问候,勉励大家深入抓好党的十八大精神学习贯彻,牢记党在新形势下的强军目标,坚定强军信心,献身强军实践。

4月的三亚,椰风轻拂,草木丰茂。9日上午9时许,习近平身着短袖军便服,来到海军某驱逐舰支队军港码头。按照海军

礼仪,水兵仪仗队员在红地毯旁整齐列队,受阅的南海舰队5型11艘新型主战舰艇悬挂国旗,依次排成舰阵。全体受阅官兵军容严整、精神抖擞。习近平检阅水兵仪仗队后,登上驱逐舰,在雄壮的阅兵曲中依次检阅了岳阳舰、衡水舰、玉林舰等舰艇。习近平不时向受阅官兵致以问候,官兵们响亮作答。

检阅结束后,习近平先后视察了井冈山舰和某新型潜艇。他攀舷梯、下舱室、上甲板、进舰载直升机机舱,了解武器装备性

能,询问官兵训练生活情况,接受水兵们赠送的舰帽、舰徽,并在航泊日志上签名。

中午,习近平来到水兵餐厅,在分餐台前拿起餐盘、打好饭菜,同水兵们共进午餐。习近平边吃边同身边的水兵们拉开了家常。水兵们争相汇报自己立足本职、建功军营的人生追求,习近平听了十分高兴。他语重心长地对水兵们说,现在部队生活条件有了很大改善,各项保障搞得不错,但是,越是条件好了越要发扬艰苦奋斗精神,注重培养吃苦耐劳、以苦为乐的意志品质。

视察期间,习近平听取了海军部队工作汇报,对近年来海军建设发展取得的成绩给予充分肯定。他强调,当前和今后一个时期,部队思想政治建设的一项重大任务,就是要教育引导广大官兵牢记强军目标,努力把个人理想抱负融入强军梦,强化使命担当,矢志扎根军营、建功军营。抓思想政治建设,必须把培育战斗精神、培养战斗作风突出出来,强化官兵当兵打仗、带兵打仗、练兵打仗的思想,探索形成战斗精神培育的长效机制。

国家卫生计生委:

人感染H7N9禽流感 确诊38例 死亡10人

新华社北京4月11日电(记者 孙铁翔 吕诺)国家卫生和计划生育委员会11日公布,截至11日17时,全国共报告人感染H7N9禽流感确诊病例38例,其中死亡10人。

据国家卫生计生委通报,10日17时至11日17时,全国报告新增人感染H7N9禽流感确诊病例5例。其中,上海3例,江苏2例。上海1例经全力抢救无效死亡。

截至目前,报告病例分布于上海(18例,死亡6例)、江苏(12例,死亡1例)、安徽(2例,死亡1例)、浙江(6例,死亡2例)4省市的23个地级市区域。报告的确诊病例间未发现流行病学联系。病例的密切接触者均已采取医学观察措施,未发现异常。目前病例处于散发状态,尚未发现人传人。

国务院调查组初步核查

八宝煤矿两起事故 共造成53人遇难

据新华社北京4月11日电(记者 陈伟 马扬)国务院吉林省吉林集团通化矿业集团公司八宝煤矿“3·29”特别重大瓦斯爆炸事故和“4·1”重大瓦斯爆炸事故调查组全体会议11日在吉林省白山市召开。调查组初步核查,八宝煤矿两起事故共造成53人遇难,其中“3·29”事故瞒报死亡人数7名。调查组将对事故原因、瞒报情节等问题展开全面调查。

据介绍,3月29日和4月1日,八宝煤矿公司相继发生瓦斯爆炸事故,分别造成36人和17人遇难。事故暴露出该矿安全生产主体责任不落实,重生产、轻安全,对瓦斯、火灾等重大隐患治理处置不力,违章指挥、违规作业,并蓄意瞒报遇难人数,性质恶劣,教训极其深刻。

孔子故里曲阜规定 背《论语》免费游“三孔”

新华社济南4月11日专电(记者 刘宝森)“凡是能够在10分钟内完整背诵出《论语》中30条的游客,免费游览孔庙、孔府、孔林景区。”孔子故里山东省曲阜市11日出台新举措,今年5月1日至7日期间,世界文化遗产“三孔”景区将试行游客背《论语》免费游活动。

据介绍,今年五一期间,游客从每天8:30至16:30,可随到即参加,争取“三孔”景区的“免费通行证”,其中,“使用普通话,语言清晰,情感丰富,内容准确”是对每个游客的要求。为增强活动的互动性,现场还将聘请多名儒学专家进行见证与点评,与游客进行文化交流互动。

曲阜市将根据试行情况,推进“背论语免费游三孔”活动常态化、系列化、规模化。



奥巴马提交5266亿美元 国防预算案

4月10日,美国国防部长哈格尔在五角大楼举行的新闻发布会上发言。

当日,美国总统奥巴马向国会提交了总额为5266亿美元的2014财年国防预算案,以支付从今年10月开始的下一财年国防开销。(新华社/法新)



德宏举行 国际泼水狂欢节

4月11日,欢聚在州府芒市民族团结广场的人们在泼水狂欢。

当日,聚居在云南省德宏傣族景颇族自治州的数十万各族群众,举行为期3天的2013国际泼水狂欢节。人们欢聚一堂,相互泼洒幸福吉祥水互祝平安,迎接傣历新年。

新华社记者 陈海宁 摄



朝称强有力打击手段已处于发射待命状态

美韩难辨虚实紧绷神经应对



韩国布置导弹应对朝鲜可能的导弹发射

这是4月11日拍摄的布置在韩国首尔附近的爱国者2型导弹。韩国国防部当天表示,为应对朝鲜的导弹可能给韩国造成的威胁,将会动用爱国者导弹进行拦截。

(新华社/韩联社)

据朝中社11日报道,朝鲜祖国和平统一委员会书记局当天发表公报说,朝鲜革命武装力量的强有力打击手段已处于发射待命状态。

公报说,韩国方面将朝鲜的超强硬措施称为“高度心理战”“宣传战”,这不过是自欺欺人。朝鲜无情报复的红色箭头已指向美国本土和太平洋上的美军基地等据点。朝鲜革命武装力量的强有力打击手段已处于发射待命状态,已经锁定精确的目标坐标,只需一按键就可发射。

外交部发言人洪磊11日在例行记者会上表示,中方呼吁有关各方切实顺应国际社会人心所向,不采取使朝鲜半岛紧张局势进一步升级的行动。

韩国政府官员11日说,军方监测迹象表明,朝鲜反复把“舞水端”中程弹道导弹移出弹仓再重新放回,似乎有意干扰韩美监测网络,增加监测人员的疲劳感。

韩国联合通讯社11日援引多名政府官员的话报道,情报分析显示,朝鲜反复把两枚“舞水端”中程弹道导弹移出弹仓做发射状,再将导弹回仓收好。另外,四五辆疑似移动式导弹发射车出现在朝鲜咸镜南道附近,“四处兜兜转转”。

“有迹象表明,朝鲜可能在不久后的任一时间发射‘舞水端’导弹”,一名不愿公开姓名的情报人员说,“但是,朝鲜反复让导弹出仓再回仓,(何时发射)需要密切监测。”

韩美情报人员正24小时不间断关注朝鲜可能的导弹试射活动。韩方推测,“舞水端”为单弹头,采用液体推进剂,射程在3000至4000公里。韩国、日本全境及美国在太平洋关岛的军事基地均在这类导弹攻击范围内。

一名韩国情报人员猜测,朝鲜最新举动意在增加韩美情报人员的疲劳感,降低后者第一时间捕捉到导弹发射的可能性。

韩国政府官员称,朝鲜有可能在本月15日金日成诞辰纪念日前后发射导弹。尽管一些媒体报道称朝鲜已经完成导弹燃料加注,但专家推测,由于监测人员尚未发现专门提供燃料的车辆且导弹在加注燃料的情形下不得随意移动,朝鲜可能还没有完成燃料加注作业。

按韩联社的说法,“舞水端”导弹完成燃料加注大约需要30分钟,可在加注后一个星期内随时发射。

(据新华社供本报特稿)

110联动和网民诉求事项办理情况公示

(2013年4月5日至4月11日)市110联动办公室提供

| 序号 | 诉求事项 | 承办单位 | 责任领导 | 交办时间 | 限期办结时间 | 反馈情况 | 落实情况 |
|----|---|-------|------|-------|--------|--|------|
| 1 | 网民反映:洛浦公园王城大道至七一路段未设置残疾人通道 | 市园林局 | 蒋勤 | 4月9日 | 3天 | 洛浦公园北堤东段大门、中段东西大门、美术馆路、秋风园等入口均设有残疾人通道。已网上跟帖说明情况 | 情况属实 |
| 2 | 群众反映:邙山中沟一队防洪渠内存有大量建筑垃圾 | 市水务局 | 邢社军 | 4月11日 | 5天 | 已处理 | 已落实 |
| 3 | 群众反映:安乐园栖霞宫村树木病虫害严重,亟须整治 | 市林业局 | 魏进忠 | 4月5日 | 3天 | 已安排森防人员对虫害树木进行药物喷洒 | 情况属实 |
| 4 | 网民咨询:异地购买车辆在洛如何登记牌照 | 市公安局 | 王社成 | 4月8日 | 1天 | 车主可持洛阳身份证,在市国税局缴纳车辆购置税后即可到车管所部门办理登记号牌手续 | |
| 5 | 群众反映:老城区外语实验高中各类高考作弊小广告泛滥 | 市教育局 | 侯超英 | 4月7日 | 即办 | 已将违法小广告进行清除并向公安机关报案,以免学生上当受骗 | |
| 6 | 网民建议:在王城公园西边公厕台阶安装扶手,方便残障人士 | 市园林局 | 蒋勤 | 4月7日 | 3天 | 已安装 | 已落实 |
| 7 | 群众反映:关林润豪科技服务有限公司未取得营业执照,非法从事校车、货车GPS安装业务 | 市工商局 | 和剑光 | 4月6日 | 3天 | 已责令该公司立即停止违法经营行为并下达责令整改通知书 | 情况属实 |
| 8 | 网民反映:我市城区河段夜间电鱼现象严重 | 市农业局 | 王须才 | 4月6日 | 3天 | 渔政部门将继续加大执法巡逻和打击力度,近期还将与河道管理部门及公安部门联合行动,遏制此类违法活动 | |
| 9 | 群众反映:丽春路与丽江路交叉口小太阳幼儿园门前一广告牌破损,存在安全隐患 | 涧西区政府 | 董炳麓 | 4月6日 | 1天 | 已清除 | |
| 10 | 网民建议:增设发往新区社保中心的公交站点,方便群众 | 市公交集团 | 薛海滨 | 4月7日 | 3天 | 将于近期调整57路公交车开往新区社保中心,并对周边客流情况进行调研,适时增加线路班次 | |
| 11 | 群众反映:西关公交公司门口一商户电表箱破损漏电 | 市供电公司 | 付红军 | 4月5日 | 即办 | 已更换 | 已落实 |
| 12 | 群众反映:建业高尔夫花园南侧滨河小学工地围墙倾斜,存在严重安全隐患 | 洛龙区政府 | 孙延文 | 4月10日 | 10天 | 已责令校方立即进行整改 | |

110联动惠民生 一枝一叶总关情